

Зошто одржливиот развој е важен за образовната заедница?

Одржливиот развој е начин на користење на природните ресурси за задоволување на човековите потреби, како сега така и во далечната иднина. Во исто време, рамнотежата во природата мора да се зачува.

Одржливиот развој подразбира избор и унапредување на економскиот развој во согласност со заштитата и подобрувањето на животната средина и здравиот човечки животен стил. Штетите што човекот и ги нанесува на природата се зголемуваат. Најприродно и најлогично е образовната заедница да го насочи вниманието кон овие актуелни и важни проблеми. Преку настаните, празниците, прославите и кампањите и самата обука на часовите се едуцираат сите луѓе, а особено младите и тинејџерите. Одржливиот развој бара поштедно користење на природните ресурси и враќање на нарушената рамнотежа во природата. Секоја човечка активност мора да се оценува со оглед на последиците што ги носи на природата и на луѓето. За нас, еден од најголемите проблеми е континуираното зголемување на отпадот произведен од човековата активност. Управувањето со него има за цел да го намали нивното штетно влијание врз животната средина и здравјето на луѓето, како и да го намали неговото создавање и акумулација.

Со популаризирање на идеите и принципите за одржлив развој во општите образовни училишта, младите се поддржуваат и се препознава потребата за заштита на животната средина. Одржливиот развој е важен за образовната заедница, бидејќи тие практично го интегрираат лидерството, јавноста, ги вклучуваат не само учениците, туку и родителите и градат партнерства не само во земјата, туку и меѓу земјите. За време на обуката, не само во процесот на учење, туку и со воннаставните активности, се користи интерактивна едукативна средина - практики на игри, презентации, студии на случај, активности во природна земја, така што светот се гледа во сета своја различност и заедница. Настанува ефективна, колективна активност, еднаквост, а наставникот е само извор на знаење. Образовната заедница е важен елемент за одржување на континуитетот и за развој на општеството. Се разбира, училиштето има посебно место за креирање и спроведување на политики за промовирање на личната одговорност на сите за зачувување на природата. Образованието е единствениот фактор кој ќе го подигне животниот стандард и ќе воспостави одржлив развој. Денес, одржливиот развој е основна цел на современото општество. На планетата и треба секој од нас поединечно.